
平成２２年５月１１日 
（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

平成２２年度・第２回技術委員会議事録 

 

開催日時  平成２２年５月１１日(火) 午後５時００分から午後６時３０分 

場  所  京都コンピュータ学院新館４階会議室 

議  題  １．情報化月間協賛セミナーについて 

２．ＳＥ／システム高度化研究会 

３．ＩＴナビＭＡＰについて 

４．その他 

出 席 者 

委員長  中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱ 三上 雅弘 

      副委員長 ㈱ユニシス     浦  正久 

      副委員長 京都情報大学院大学    手塚 正義 

（欠席）委員   ㈱京信システムサービス    岡山 哲也 

（欠席）委員   エスピーメディアテック㈱    奥田 光司 

  （欠席）委員   ㈱エクザム     木下  豊 

      委員   ㈱クリエイトジャパン    篠原美佐子 

委員   アステック㈱     鈴木 信雄 

委員   エイジシステム㈱     関岡 章次 

（欠席）委員   ㈱アントアント     谷脇とし子 

（欠席）委員   京都電子計算㈱     松原 克孝 

委員   ㈱ウチダソリューションズ京都   山口  功 

（欠席）委員   ㈱ウェルアソシエイツ    山田  哲 

（欠席）事業推進委員長 島津エス・ディー㈱     山本  孝 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店    米盛 弘明 

事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院  和田 壽郎 

 
議 事 

 
１．情報化月間協賛セミナーについて 

 （１）前回提案された候補テーマの交渉経過報告 

 （Google） 

 ・4 月１６日、篠原委員の紹介で、クリエイトジャパン社内で KRP 寺戸氏と面談  

     Google 大阪営業所長小林氏に紹介を依頼 

 ・4 月２６日午後、KRP 寺戸氏の同行を得て梅田 Google 大阪営業所訪問 

  Google 大阪営業所所長、小林寿朗氏と面談し、情報化セミナーでの講演を打診 

・ セミナーの主旨から、Google Japan 名誉会長村上憲郎氏以外は無理 

・ 広報を通さず直接小林氏より村上会長に伝える 

・ 村上会長は将来展望を内容とする講演を多数行っておられ、京大卒で今年は京大の講

師も勤められ、「京都なら喜んで来ると思います。」「早急に村上会長の予定を確認

し諾否を回答します。」との事。 

（懸念事項） 

・ 多くの講演を行っているので既に聞いたという人がいるかもしれない。 

・ 最新の話題に触れるので（今ならスマートグリッドなど）突然講演内容が変わること

もある。 

・ 63 歳で元気ではあるが突然の体調不良で代打ということもありうるが・・ 

 

・会場の問題 中センよりインターネットを使用したセミナー中継の要望があり平安会館



で対応可能か調査中、KRP の利用を考慮したが日程の大幅変更が必要。集客の観点か

ら京都コンピュータ学院の利用（学生参加）の検討をおこなうも学校行事と重なるこ

とが判明。当初の案どおり平安会館の利用の方針で進める。 

 
 （スマートフォン） 
 ・手塚副委員長から富士通殿へ打診、候補としていることを伝達。 
 
２．ＳＥ／システム高度化研究会 
（１）浦副委員長より田上氏、増本氏との打合せ経過の報告 
・4月２４日上記３名にて打合せを実施 
・研究を進めるバックグラウンドの”指針”として、”ＰＭＢＯＫ”（４版）と職場のコミュニ

ケーションをうまくとる方法としての、ファシリテーション技法に重点をおいて実施する。 
  ・カリキュラム案を増本氏にて５月１５日をめどにとりまとめ、再度検討をおこなう。 
 
３．ＩＴナビＭＡＰ 

（１）ITナビMAPの分類キーとなるカテゴリのたたき台として、委員長より会員企業のＨＰより抽
出した事業内容や取扱商品をカテゴリ別に分類した一覧表を中間報告として提示（前回） 

（２）今回、さらに集約作業を行い分類キーとなるべき集約結果を提示（別紙）。 
（３）具体的な利用イメージの案を作成する。 
 
４．その他 
（１）次回委員会は、６月８日（火）１７時より京都コンピュータ学院新館４階会議室において開催

の予定とする。 
 

以上 


